

技术为王

九代雅阁欲称霸中高级车市场



级别市场竞争不断加剧的背景下,当前多数中高级车型所采取的依靠外观造型、终端价格让利等简单营销模式早已不再适用。一方面,对于基于消费者“喜新”的共性,如果没有极具竞争力的核心技术,那么随着上市初期对新车的新鲜感一过,随之而来的将会是被边缘化的冷淡;其次,不同于其他级别细分市场,对于中高级别市场而言,该级别车型还肩负着引领整个汽车行业前行的重担,从这一角度而言,级别市场中现有车型显然均还不够。自古以来狭路相逢勇者胜,尤其是对于精品林立的中高级市场而言,唯有在技术上称王,方可雄霸一方。依托Earth Dreams Technology(地球梦科技),以技术为王,全面革新而来的广汽本田第九代雅阁无疑将成为级别市场新领跑者。

搭载全新一代动力总成技术

自首款引入国内市场的第六代雅阁以来,历次换代车型在动力配置方面均处同级别车型领先地位。雅阁领先级别车型的优异动力操控性能近年来在消费者群中积累了良好口碑。首款引入国内市场国产的第六代雅阁所搭载的VTEC发动机,填补了国产轿车可变气门技术的空白;换代车型第八代雅阁所搭载的源自F1技术的本田最新的i-VTEC发动机,成为中高级轿车唯一采用可变气门升程加可变气门正时技术的发动机。该款发动机核心技术源自于全球顶级赛事F1,由此不难想象,在同级车型中的实力。而即将上市的第九代雅阁依托Earth Dreams Technology(地球梦科技)技术带来了全新一代动力总成。

Earth Dreams Technology(地球梦科技)的动力总成技术是今年6月份召开的中国媒体大会上,本田正式向外界介绍的一套高度融合驾驶性能和环保性能的动力总成系统。其中新一代的发动机和CVT变速器将从今年9月上市的第九代雅阁上开始搭载使用。据了解,即将搭载在第九代雅阁上的新开发的2.4L汽油发动机采用了Honda独创

的i-VTEC技术和直喷系统。新技术的运用使得该款全新发动机在提高CVT的传动效率,降低摩擦,提升燃油经济性的同时,实现了极高的反应灵敏度。通过这些新技术的使用,不仅可以获得同级别最高的燃油经济性和远超越以往车型的动力性能与灵敏反应,并且还兼顾了环保和驾驶乐趣。出色的表现,使得第九代雅阁所搭载的这款新一代2.4L汽油发动机被权威汽车杂志(Ward's Auto world)选入年度十佳发动机。即便与新兴的涡轮增压发动机相比,第九代雅阁所搭载的改款自然吸气发动机不仅技术成熟且工况稳定性高,而且动力输出更加平顺,动力输出反应也更加迅速。

全新安全理念 打造零事故移动社会

雅阁自引入国内市场以来,受到了市场广泛好评与认可,这其中,车辆的稳定安全性起到了关键作用。一直以来,HONDA都遵循“Safety for Everyone”的理念,开发并积极推广先进安全技术,旨在打造零事故的移动社会。从HONDA安全技术的研发历程看,迄今为止HONDA产品已经实现了极高的碰撞安全性能,这得益于先进的ACE(Advanced Compatibility Engineering)

承载式车身构造,这种技术开发的初衷是“兼容车身”,即大小、轻重不同的两车相撞时,既要有效保护自身,同时还要降低对对方的攻击性,ACE(Advanced Compatibility Engineering)承载式车身构造将应用在第九代雅阁身上。据了解,在发生意外时,ACE车身结构除了可以有效保护车内驾乘人员职务,同时也会减轻对他人的伤害。

此外,为了进一步减少事故的发生,第九代雅阁还应用了“避免碰撞”和“主动预防”等新技术,也就是避免并预测预知事故的安全技术。首先是CMBS(Collision Mitigation Brake System)防碰撞制动系统,该系统利用微波雷达探测前方车辆,提醒驾驶员躲避危险,还可以自动启动刹车以减轻碰撞伤害,CMBS(Collision Mitigation Brake System)防碰撞制动系统也是HONDA全球首创的安全技术。除

此之外,第九代雅阁在安全方面,还应用了ACC主动巡航控制系统,该系统同样利用微波雷达,可以在定速巡航时自动调节与前车车辆间的距离,进而增加长途驾驶的乐趣。

第九代雅阁在安全领域的创新科技与应用还远不止如此,HONDA全球首创的Lane Watch盲点显示系统、Active Cornering Light主动转向照明系统等均有配置。Lane Watch盲点显示系统通过在车辆后视镜前部安装摄像头,可以在显示屏上看到位于视野死角内的车辆,从而极大降低了车辆发生碰撞概率。另外,夜间驾驶转弯时,有时前车灯的照射范围与车辆前进方向并不吻合,Active Cornering Light主动转向照明系统可以在转向时,自动点亮辅助灯,照射前进方向的道路。

上述大量HONDA最新安全领

域科技的应用,无疑进一步极大地提升了第九代雅阁在中高级别市场中的竞争力。作为一款中高级换代车型,第九代雅阁所采用的全新技术自然还体现在车辆驾乘舒适性方面。第九代雅阁在舒适驾驶过程中不可或缺的导航及音响系统上开始使用点播式操作界面,该界面可以根据需要显示所需的操作内容。

对于中高级车市场而言,随着竞品的不断增多,竞争激烈程度的增加,以往拼外观造型、内饰配置的“小打小闹”时代开始逝去,转为更加直接拼产品真正实力的时代。这种实力的体现往往建立在产品所拥有的技术层面。相对于当前市场中的级别车型而言,依托Earth Dreams Technology(地球梦科技),以技术为王的第九代雅阁的到来,无疑将重新树立起该级别车型新标杆。

“大暑”来临 做好爱车夏季保养应对酷暑

一、检查爱车水电系统,防止自燃

1. 应注意检查电瓶是否完好,是否有鼓包,尤其是车辆发生碰撞后。因为撞击或剧烈震动有可能导致电瓶内部受损,而内部隔膜一旦受损,就可能造成短路,甚至发生爆炸。

2. 应注意检查保险盒内保险丝是否为规定安培数,尤其是在汽配城以及二级修理厂修理过电气故障后。汽车电气故障有很多是因为保险丝烧坏了,例如室内灯或是示宽灯不亮,而有些修理厂仅仅应付故障,用了比规定安培数更大的保险丝。虽然故障修好了,但却造成了安全隐患,一旦短路,保险丝不能正常熔断,便会

造成更大的损失。

3. 应注意停车时不要停在易燃物上方(例如杂草、垃圾等)。车底部排气管温度相当高,而且处于闷热的夏季时高温很难快速退却,一旦长时间接触易燃物很有可能将其点燃,造成严重后果。

二、保证发动机散热正常,防止“中暑”

首先,如果在水温偏高时水箱的散热电子扇仍然没有工作,那就一定要去修理了。

其次,应清理水箱上的灰尘。车辆水箱位于车头空调冷凝器后面,紧挨着冷凝器,利用外部空气流动带走热量达到散热的目的,而空气中往往掺杂很多灰尘甚至杂物,粘在水箱

表面会影响散热性能。

最后,保证发动机冷却液充足有效。发动机冷却液亏损会造成散热性能下降,发动机容易过热。而南方有些车主为了省钱用水替代发动机冷却液更是非常错误的,发动机冷却液并不仅仅为了防冻,它还具备防沸、防锈、防腐蚀等效果,在气候较热的地域同样是不可替代的,否则极易造成水箱开锅和堵塞。冷却液的寿命一般为两年,车主需按时更换。

三、保养空调系统,舒适又健康

为了保证空调系统的清洁,要清洗空调风道以及蒸发器,并且更换空调滤芯,这样就

能起到杀菌除臭的效果,当然,平时还要注意开窗通风。

而为了让空调的制冷效果达到最佳,应该对空调冷凝器进行清洁,更好的散热。由于冷凝器位于水箱前面,所以冷凝器上更加容易粘杂物。清洗时不应使用水枪,以免因为压力过大造成冷凝器结构变形。

此外,还应该检查空调系统冷媒的压力。一般轿车使用R134冷媒正常工作时,空调系统的低压压力在0.2-0.4Mpa之间,而高压应在1.5Mpa左右,不足的话就需要添加了。一般冷媒的寿命在三年左右,如果空调压力正常但就是不凉,那就是冷媒该换了。



零利率 低首付

首付仅18.84万

路虎揽胜极光开回家

近日,在青岛捷路汽车销售公司了解到,现购任一款2013版揽胜极光,皆享“0”利率金融方案,只需30%低首付,两年内月供免息,即可购得爱车。具体金融方案详见下表:

金融方案: 首付30%, 两年内月供免息。					
细分车型	市场指导价	首付比例	首付款	贷款期限	贷款利率
2013款 揽胜极光2.0T 5门耀致版	62.80万	30%	18.84万	24个月	0.00%
2013款 揽胜极光2.0T 5门耀动版	62.80万	30%	18.84万	24个月	0.00%
2013款 揽胜极光2.0T 3门耀致版	63.80万	30%	19.14万	24个月	0.00%
2013款 揽胜极光2.0T 3门耀动版	63.80万	30%	19.14万	24个月	0.00%

全新路虎揽胜运动版都延续了极光的设计元素,GerryMcGovern让全新一代揽胜运动版展现了前所未有的形态,这位一手将路虎设计推入全新境界的路虎全球设计总监兼首席创意官意图延续由揽胜极光开

创的全新路虎设计风格,与全新一代揽胜、揽胜极光一样,揽胜运动版成为了路虎产品革新进程中第三个重要的产品。其在忠于强劲的英伦品牌形象的同时,更将超凡设计注入了心脏。

在内饰方面,揽胜运动版拥有品质极佳的崭新内饰和宽敞的驾驶舱,让每一位乘客都倍感舒适。采用人体工程学设计的中控台和控制装置,带来极佳驾驶体验,内饰氛围灯在夜间营造出高端、令人倍受尊崇的氛围。

全新一代揽胜运动版传承自路虎揽胜基因的标志性设计——蚌壳式引擎盖,悬浮式车顶经过大胆进化,气韵流畅,极富表现力。与全新一代揽胜及揽胜极光一起,组成了全新的揽胜家族。同时,它还有流畅明快的线条,大胆全新的动感轮廓线、犀利的前挡风玻璃角度、向后倾斜的格栅和更具雕刻风格的边角,凸显自信、强劲与硬朗的运动特征,前后LED灯流畅得融入车身肩部,呈现出最新揽胜家族所独有的锥形光刀片图案轮廓。



捷路路虎-青岛